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celkem oprávněných osob v okrsku 555 celkem oprávněných osob v okrsku 1294 celkem oprávněných osob v okrsku 1233
počet vydaných obálek 130 počet vydaných obálek 233 počet vydaných obálek 393
počet platných hlasů 129 počet platných hlasů 224 počet platných hlasů 387
počet neplatných hlasů 1 počet neplatných hlasů 9 počet neplatných hlasů 6
pro ANO celkem 26 pro ANO celkem 30 pro ANO celkem 58
pro NE celkem 103 pro NE celkem 194 pro NE celkem 329
ZDRŽELO SE celkem 0 ZDRŽELO SE celkem 0 ZDRŽELO SE celkem 0
% účast v okrsku č.1 23,42% % účast v okrsku č.2 18,01% % účast v okrsku č.3 31,87%

celkem oprávněných osob v okrsku 1256 celkem oprávněných osob v okrsku 888 celkem oprávněných osob v okrsku 1038
počet vydaných obálek 333 počet vydaných obálek 158 počet vydaných obálek 200
počet platných hlasů 327 počet platných hlasů 158 počet platných hlasů 198
počet neplatných hlasů 6 počet neplatných hlasů 0 počet neplatných hlasů 2
pro ANO celkem 56 pro ANO celkem 16 pro ANO celkem 37
pro NE celkem 271 pro NE celkem 142 pro NE celkem 160
ZDRŽELO SE celkem 0 ZDRŽELO SE celkem 0 ZDRŽELO SE celkem 1
% účast v okrsku č.4 26,51% % účast v okrsku č.5 17,79% % účast v okrsku č.6 19,27%

kontrola zadaných hodnot za okrsek
v pořádku

kontrola zadaných hodnot za okrsek
v pořádku

okrsek č.6

okrsek č.1

kontrola zadaných hodnot za okrsek
v pořádku

okrsek č.5

okrsek č.3

kontrola zadaných hodnot za okrsek
v pořádkuv pořádku

223pro ANO se vyslovilo celkem:

okrsek č.4

kontrola zadaných hodnot za okrsek
v pořádku

Výsledky - Místní referendum o větrných elektrárnách - 9.1.2009

celkový počet oprávněných osob ke dni 9.1.2009

ve všech okrscích hlasov alo celkem:

% účast voličů za všechny okrsky:

1447

23,100%
z toho bylo platných hlasů: 1423

okrsek č.2

kontrola zadaných hodnot za okrsek

hlasování se ZDRŽELO celkem:

1199

1
pro NE se v % ze všech oprávněných osob vyslovilo: 19,141%

pro ANO se v % ze všech hlasujících v yslovilo: 15,671%

pro NE se v % ze všech hlasujících v yslovilo: 84,259%

pro ANO se v % ze všech oprávněných osob vyslovilo: 3,560%
pro NE se vyslovilo celkem:


